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КОПИЯ

дело № 5-50/2022
УИД 16MS0117-01-2022-000263-57
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
10 февраля 2022 года                                г. Лениногорск Республики Татарстан  
Мировой судья судебного участка № 3 по Лениногорскому  судебному району Республики Татарстан Вильданова А.Р.,
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 12.26  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Тахавова Ф.Ф., <ИСКЛЮЧЕНО>,
УСТАНОВИЛ:

<ИСКЛЮЧЕНО> года, примерно в 02 часа 08 минут, Тахавов Ф.Ф., управляя транспортным средством марки <ИСКЛЮЧЕНО>, находясь возле дома <ИСКЛЮЧЕНО>, от прохождения освидетельствования при помощи технических средств и в медицинском учреждении Тахавов Ф.Ф. отказался.

В судебном заседании Тахавов Ф.Ф. вину в совершении административного правонарушения признал. 

Выслушав Тахавова Ф.Ф., изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В силу подпункта 2.3.2 пункта 2.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Согласно части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

Основанием привлечения к административной ответственности по статье 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является зафиксированный в протоколе об административном правонарушении отказ лица от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, заявленный как непосредственно должностному лицу Государственной инспекции безопасности дорожного движения, так и медицинскому работнику.

В соответствии с частями 1, 1.1 и 2 статьи 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо, которое управляет транспортным средством соответствующего вида и в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения, подлежит отстранению от управления транспортным средством до устранения причины отстранения и освидетельствованию на состояние алкогольного опьянения в соответствии с частью 6 настоящей статьи в присутствии двух понятых.

Пункт 3 Правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов и правил определения наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения лица, которое управляет транспортным средством», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2008 года № 475 (далее – Правила), предусматривает, что достаточными основаниями полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения, является наличие одного или нескольких следующих признаков: запах алкоголя изо рта; неустойчивость позы; нарушение речи; резкое изменение окраски кожных покровов лица; поведение, не соответствующее обстановке.


Из содержания частей 1.1, 2  статьи 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и пунктов 10, 11 Правил следует, что при отказе от прохождения при отказе от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения либо несогласии указанного лица с результатами освидетельствования, а равно при наличии достаточных оснований полагать, что лицо находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования на состояние алкогольного опьянения указанное лицо подлежит направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения в присутствии двух понятых.


При этом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения составляется протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, форма которого утверждается Министерством внутренних дел Российской Федерации по согласованию с Министерством здравоохранения Российской Федерации. Копия протокола вручается водителю транспортного средства, направляемому на медицинское освидетельствование на состояние опьянения (часть 3  статьи 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и пункт 11 Правил).

Вина Тахавова Ф.Ф. в совершении вышеуказанного административного правонарушения подтверждается следующей совокупностью достоверных и допустимых доказательств: протоколом об административном правонарушении <ИСКЛЮЧЕНО> года; протоколом об отстранении от управления транспортным средством <ИСКЛЮЧЕНО> года;  актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения с бумажным носителем технического средства измерения «Юпитер» <ИСКЛЮЧЕНО>, а также протоколом о направлении на медицинское освидетельствование 16 <ИСКЛЮЧЕНО> года, из которых следует, что Тахавов Ф.Ф. отказался пройти освидетельствование при помощи технических средств и в медицинском учреждении; рапортом старшего ИДПС ГИБДД отдела МВД РФ по Лениногорскому району <ИСКЛЮЧЕНО>.; объяснениями <ИСКЛЮЧЕНО>.; видеозаписью.

Оценив в совокупности представленные доказательства, мировой судья считает, что действия Тахавова Ф.Ф. образуют состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


Обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые бы могли повлечь прекращение производства по делу в отношении Тахавова Ф.Ф., мировой судья не усматривает. 
При назначении наказания мировой судья в соответствии с требованиями статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность Тахавова Ф.Ф., состояние его здоровья, имущественное положение.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность Тахавова Ф.Ф. по делу, мировой судья признает раскаяние в форме признания вины в совершении административного правонарушения, а также наличие на иждивении малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Тахавова Ф.Ф. по делу, мировым судьей не установлено.

Учитывая изложенное и обстоятельства дела, а также влияние назначенного наказания на исправление Тахавова Ф.Ф., наличия обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировой судья приходит к выводу, что Тахавову Ф.Ф. следует назначить административное наказание в пределах санкции части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Руководствуясь статьями  29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:
Тахавова Ф.Ф. признать виновным в совершении  правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и на основании данной статьи назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.


Оплату производить по следующим реквизитам: получатель: УФК по Республике Татарстан (УГИБДД МВД по Республике Татарстан), ИНН получателя - 1654002946; КПП получателя - 165945001; банк получателя – отделение - НБ Республика Татарстан г. Казань//УФК по Республике Татарстан г. Казань; БИК банка получателя – 019205400; номер единого казначейского счета - 40102810445370000079; номер казначейского счета - 03100643000000011100; ОКТМО - 92636101; КБК- 18811601123010001140.
 Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно частям 1 и 5 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Документ, подтверждающий уплату административного штрафа, необходимо представить в аппарат мирового судьи судебного участка № 3 по Лениногорскому судебному району Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, г. Лениногорск ул. Агадуллина, д. 12, кабинет № 323, до истечения указанного срока.


При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

В соответствии со статьей 32.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях течение срока лишения права управления транспортными средствами начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в Отделение ГИБДД отдела МВД России по  Лениногорскому району Республики Татарстан, а в случае утраты водительского удостоверения заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения, срок лишения права управления транспортными средствами прерывается. Течение срока лишения права управления транспортными средствами начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него водительского удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанного документа

Исполнение постановления в части лишения права управления транспортными средствами возложить на Отделение ГИБДД отдела МВД России по  Лениногорскому району Республики Татарстан. 

Постановление может быть обжаловано в Лениногорский городской суд Постановление может быть обжаловано в Лениногорский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью со дня получения копии постановления.


Мировой судья


   



А.Р. Вильданова
